



## **В городе Лысьве расследуется уголовное по факту невыплаты заработной платы работникам фабрики**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю продолжается расследование уголовного дела возбужденного по факту невыплаты заработной платы работникам фабрики по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности).

По версии следствия, с апреля 2017 года по сентябрь 2017 года руководство ООО «Лысьвенская чулочно-перчаточная фабрика» не выплатило заработную плату более 400 работникам фабрики.

В настоящее время следователи второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления проводят следственные действия, направленные на установление количества потерпевших и лиц подлежащих привлечению к уголовной ответственности, а также всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

С целью соблюдения установленных законом трудовых прав работников ООО «ЛЧПФ» напоминаем, что граждане, состоявшие в трудовых отношениях с ООО «ЛЧПФ», перед которыми имеется задолженность по выплате заработной платы, вправе обратиться в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю путем подачи заявления с подтверждающими документами через интернет-приемную, либо непосредственно в следственный отдел по г. Лысьва следственного управления по адресу: г. Лысьва, ул. Федоссева, 20.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1242974>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---